40 BEEK

e © © © © ¢

$

=
B4
BHETEET D
BHETFUHT
BIEDF—I—FiEEELET 74ILME
BEHORYE
EEE4




*;

Bl

CCETORABT., LoD DE#EFFE->TEELT -,
9 printB#L. rangeBA%K. strBE&L. inputBIEaE

o BIE. 0TS LNTELHATIUNIEDEXE. F
BICEUOHBESEICAEINTILNVSED T, PythonT

j_*)]h\bﬁﬁuéhfb\éf'aﬁyﬂ%ﬁ‘ﬂo"% AH B EFUE

* BHOIFUHL (EE)
o X | RUMEER(TISEH - B#MEA (5151, 5152, --)

e
e
@ PythonTIIFHLWLWVE#MZB N TS (EETH)ELTEET,
o BYELAIATHESAMEL. 0T0YS L TLBHATELSHLE
. BEICFEEOHTHEETOAT S LEZNRMIZELAZENTEET,
9 F'%‘E]?il EDEX
BA#Edef XL TEZELET .

o defDBICEABBEFEE. 518D RAMERIFIMTHEHAET , 5I8ALZNGEIE
AFWMOHBIXEIZLET,

o BHNOLEFITOVIICEEZTET,
o FHUOHLTITHERERT I EreturnXEFEWNET,

[Mljén'l'ﬁ?%)calBMI% def calBMI(taiju, shincho):
’x"SIO) EpHITY, bmi = taiju / shincho / shincho
SIEELTHRE., B if bmi > 25.0:
(m)ﬁﬂﬂ")i'd' print(" =T Lv37)
« ®#IZreturn XTZE else:
HomiDEZRLET, print ("o TLVELy)
\ return bmi




He=ltUe Y

@ L\o-ATELF-BESIE. ﬂ?UHﬂﬁ(iﬁFﬁ'@%%ﬁf

LDTEMNTT, def calBMI(taiju, shincho):

e E5|#HLR5IE bmi = taiju / shincho / shincho
o BMMEUHLTEET S /' Foni > 25,00
SIBDEHEET T print("AK-TL37)
Uj{j’o 2D MDbmi else:

o EREBOIROURNZ o print ("A > TLVZLY)
R T S EIE )

UET, Mr&1%, L J =31
SEMATE RN EET . o
EDESHIENABDHH T e b
SHENSTT rinitle)
o jj)[,j'r*jz ?[Trf?f);m“['][” 1.6)

a— XE rint -\%

o BEomTEbOATHEME Pt
Fﬂxﬂl@q:"c‘f:ﬁ'ﬁﬁd]f‘?o X‘DTL"}QL"

© BEABOBPENTRLATMDER  23.437
NHo=ELTH ADEDELT  H-o710 3
ThHOnxd, 31.25
0

glehDE—0—FERET T )UNE

@ SIHDF—T—FiEE
© BROIINELIMEEITUHTHE. SIROIFISET SLEG

© EBIHISHLTREI#REF—T—FEETHLT, IBEITHMDOLT
BHIDRSIRICEZET CENTEET,
9 FHEBIBIEEDERIC, R5IHA=-R3IBIDOHATEY
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print(a)
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print(a)
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